

今日莱芜

齐鲁晚报 2014.6.26 星期四

新闻热线:6380110 广告热线:6380118 www.qlwb.com.cn



中国联通城北营业厅
盛大开业
4G智能手机直售店

店内直销各档3G、4G智能手机,厂家直供,正品行货,开业期间,尽享5大优惠,更有暑期特惠宽带免费产品!

营业厅地址:信誉楼超市对面信达广场 联系电话:6270160

莱芜高考文科裸分最高分663分,理科裸分最高分693分

文理裸分最高分齐聚凤城

本报6月25日讯(记者 程凌润) 在今年夏季高考中,莱芜市文理科裸分最高分齐聚凤城高中,其中文科最高分为663分,理科最高分693分。另外,该校还有多名学生通过了北京大学、清华大学等名校自主招生考试。

据凤城高中工作人员介绍,凤城高中2014年高考重点本科上线人数503人,其中理科432人,文科71人;军检线上线人数728人,其中理科592人,文科136人。其中,许冬阳以裸分663分的成绩勇夺莱芜市文科最高分,冯春以裸分693分的成绩勇夺莱芜市理科

最高分。“她的成绩一直很稳定,之前通过了武汉大学的自主招生考试。”许冬阳的班主任孟老师介绍,许冬阳担任班长一职,平时学习很刻苦,喜欢读课外书,尤其是古典文学和史书。“她平时注意整理笔记,历史、地理、政治都有笔记,已经有好几册了。”许冬阳的爸爸是凤城高中的一名老师,他说许冬阳除了整理笔记外,还会二胡、笛子、电子琴等乐器。

在冯春的班主任任维亮的眼中,他是这次高考的黑马。“他刚入学的时候,成绩不算特别

好,高一下学期开始,他的成绩开始稳步提升。”任维亮介绍,冯春平时学习很认真,数理化是他的强项,但是语文是他的弱项。任维亮在总结冯春的学习经验时说道:“他学习称不上刻苦,但是很会学。”据介绍,冯春没有落下一次集体活动,还凭借对物理的兴趣参加全国奥数比赛,另外他还通过了北京大学自主招生考试,算上加分项他的总分为713分。

另外,凤城高中的元浩然曾获得第八届全国创新作文大赛中学组二等奖的好成绩,因在

北京大学自主招生考试中表现突出被保送;17岁的李翔获得了莱芜市中学生乒乓球比赛第二名,同时又通过了清华大学自主招生考试,今年高考她考了675分,由于自主招生获得45分的加分,她今年高考的总分为720分;郭业昌通过北京大学自主招生考生,算上加分项高考成绩为706分,“他挺低调的,可以说是宠辱不惊,没有因为考试成绩的上升和下降而产生情绪上的变化。”他的班主任介绍,郭业昌的心理素质特别好,这是他高考成功的经验之一。

陈毅中学获评省翻转课堂实验基地

本报6月25日讯(记者 程凌润 通讯员 朱侠) 25日,记者从陈毅中学获悉,该校被山东省教育科学研究所、山东出版集团确立为山东省教育科学规划重大课题翻转课堂和微课程开发实验基地。

据介绍,翻转课堂是现代信息技术支撑下的新的教学方式,是先进网络技术与新课程理念的有机融合,为促进学生个性化学习、提升教学质量提供了一种新模式。

由于翻转课堂以“微视频”为载体,更加注重学生思维方式培养、学生自主学习习惯的培养、学生合作精神的培养,从而减少了教师的重复讲解。在陈毅中学,翻转课堂已经从认识阶段走向实践阶段,学校承担了山东省教育科学研究所重大攻关课题《基于翻转课堂理念的“三环四式”课堂教学模式研究》,现已取得明显成效。

莱芜换发民办学校许可证

本报6月25日讯(记者 程凌润) 25日,记者从莱芜市教育局获悉,莱芜市将对全市已审批的民办教育培训机构、民办中小学、民办中职学校等民办学校办学许可证进行换证,7月31日前将完成民办学校的办学许可证换发工作。

据介绍,换发办学许可证的民办学校应呈交《民办学校换发办学许可证申请表》,原办学许可证正、副本,民办非企业登记证、组织机构代码、收费许可证的复印件等材料。民办学校的办学许可证换发工作将于7月31日前完成;办学许可证的有效期限:2014年

7月至2018年7月。如果民办学校在2013年度民办学校年检中出现以下其中一种情况,就将缓发许可证:年检不合格,经限期整改后仍未达到办学条件和相关要求或连续两年年检不合格的;连续两年未招生或所招学生达不到规定的开班数额的;

投诉较多以及发生其他违法办学行为,经审批机关责令按标准限期整改仍达不到规定要求的;发布虚假广告、违法违规招生、欺诈招生、损害学生利益并造成严重后果的;未经审批擅自变更民办学校的举办者、法定代表人、学校名称、办学地址、层次、类别的。

群众路线教育,不让任何党员掉队

本报6月25日讯(记者 郭延冉) “开展第二批党的群众路线教育实践活动,不能让一个党员掉队。”25日,在采访徐家河社区党支部书记王作泉时,他这样说。对于社区内一些身体不好、不便外出的老党员,年轻党员主动上门给老同志补课,送去学习材料,并为不识字的老党员们选读文献。记者了解到,自开展教育实践活动以来,社区党组织按照“组织找党员、党员找组织”的要求,做到组织不漏人,党员不掉队,从而确保学习成效。

“田瑞英老人今年83岁了,是开村第一任老党员。我在为老同志上门补课时,她听得非常认真,也根据社区的实际情况提出一些

建议。老同志尚且如此,我们年轻党员更要认真学习,听取群众意见,为社区居民服好务。”社区党的群众路线教育实践活动领导小组办公室主任王敦明说。

开展群众路线教育实践活动以来,社区7个党小组分头行动,向楷模学习。他们到过“时代楷模”朱彦夫的家乡沂源县张家泉村,亲身感受钢铁战士朱彦夫用残疾身躯走出完美人生的动人故事;他们去过“人民的好公仆”、“党的好干部”焦裕禄的故乡,感悟他全心全意为人民服务的崇高精神;党小组还到吉山抗日烈士遗址汪洋台和莱芜战役纪念馆,聆听烈士事迹,接受深刻的革命教育洗礼。记者了解到,

在整个学习参观活动组织不按一分钱的情况下,部分党员自愿出车,甘愿为所在党小组开展好学习活动做奉献。也有的党员边学边行,带头组织开展社会志愿救助活动。

“开展群众路线教育实践活动,最主要的还是要为百姓服好务。”王作泉说,今年开展群众路线教育实践活动以来,社区两委班子切实出实策、鼓实劲,以促和谐、惠民生为根本,研究制定了“居民补贴金制度”,并完善了评审机制。居民楼储藏室通道优化整改、小莲河河道清淤治理等也正在进行。“原先小莲河里沉积了很多淤泥,水一直很浑浊,跟整个社区的环境很不合拍。治



理后我们就能拥有更美好的生活环境了,心情也更加舒畅。”提起社区今年办的实事,社区居民王大爷竖起了大拇指。

海马S5 都市新玩家与你相约齐鲁

2014年6月21日,“海马S5 都市新玩家与你相约齐鲁”活动隆重举行,海马汽车2.0时代最新力作、由乐坛新锐青春领袖吴莫愁倾情代言的新智驱SUV——海马S5,在济南揭开了神秘面纱。

此次活动气氛热烈、惊喜不断,活动一开场,舞蹈团队就以火热、华丽的舞蹈,全情演绎了专为海马S5定制、吴莫愁的最新歌曲《无所不在》,充分诠释了海马S5“自在 无所不在”的产品主张和价值理念。同时,还邀请了不同领域的达人、玩家,与现场来宾进行游戏互动,特别值得一提的,在活动中,海马S5还不忘践行社会责任,携手吴莫愁共同传播正能量,助力慈善事业,开展了“益行家”慈善拍卖活动,以0元底价拍

卖吴莫愁签名CD。这一善举得到了现场所有来宾的大力支持,拍卖所得全部善款均捐赠给腾讯基金会,用于为中国欠发达地区儿童建设“益行快乐运动场”。

海马S5共推出智尚型、智乐型、智炫型、智骋型、智尊型、智臻型六款车型,搭载海马自主研发的1.6升HMA GN16-VF1全铝发动机,车身尺寸为4358mm(长)×1823mm(宽)×1630mm(高),轴距2630mm,拥有极光绿、极地银、喀斯特灰、珠峰白、波尔多红、马尔代夫蓝、中国红、马里亚纳蓝8种车身颜色。官方指导价为:8.98万元-11.38万元。

另一方面,海马S5以微博、微信等自媒体为主,网络平面媒体为辅,开展的海马S5代言人竞

猜、一元订购海马S5、寻找都市新玩家等一系列活动,都受到了广大80、90后消费者的关注与参与。这也充分说明了,无论是营销内容,传播手段还是营销平台,都体现了海马汽车在营销模式上探索与创新,以及对未来市场的深入洞察与精准把握,这也为自主品牌在娱乐营销这一领域实现了新的突破。

凭借超越同级车型的卓越品质和优异的性价比,海马S5自本届北京车展上市以来,就受到了众多消费者的关注和喜爱。作为自主SUV市场不可忽视的新势力,相信海马S5能让更多年轻消费者的汽车生活变得丰富多彩、智能舒适,也希望海马S5能成为更多年轻消费者的青春伙伴!



海马汽车销售公司轿车事业部总经理刘海权